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TARONJA Amb taronja natural. Elimina impureses sense provocar irritacions i manté la dermis molt ben hidratada.
Apta per a tot tipus de pells: normal, grassa, seca i també sensibles i delicades. Elimina las impureses sense provocar irritacions i manté la dermis molt ben hidratada. Indicat per a pell seca, dermatitis, i èczemes per les seves propietats antibacterianes i calmants.
Ingredients: glicerina i taronja

LLIMONA . Amb llimona natural. Apta per a tot tipus de pells: normal, grassa, seca i fins i tot sensibles i delicades. 
Elimina les impureses sense provocar irritacions i manté la dermis molt ben hidratada. Indicada per a pells seques, ,descamació, aparició de rojors, picors, tibantor i tacte aspre. Usada especialment per a tractar dermatitis i èczemes per les seves propietats antibacterianes i calmants.
Ingredients : glicerina i llimona

CIVADA I MEL. Elaborat amb ingredients naturals, lliure de químics i tòxics. 
La civada i la mel posseeixen propietats sorprenents per a la cura de la nostra pell. Aquest sabó és ideal per a alleujar irritació, picor i dermatitis. Realitzar una neteja profunda del cutis, amb exfoliació suau, sense ressecar. És molt hidratant, ja que reté la humitat de la pell i té efecte calmant.
Ingredients: glicerina, flocs civada i mel de flors de poble (Sant Leonardo de Yagüe). 

LAVANDA. Elaborat amb ingredients naturals. Apta per a tot tipus de pells: normal, grassa, seca i fins i tot sensibles i delicades. Elimina les impureses sense provocar irritacions i manté la dermis molt ben hidratada.
Molt indicada per a pells seques, evitant tots els símptomes associats a elles: descamació, aparició de rojors, picors, tibantor i tacte aspre. Usada especialment per a tractar dermatitis i èczemes per les seves propietats antibacterianes i calmants.
Ingredients: glicerina, lavanda i pigment de lavanda.
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